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La figure 6 montre P'impact de la suppression du SMIC sur la distribution
des revenus dans notre échantillon. Son mode de construction est exactement
identique & & celui de la figure 4. La suppression du SMIC a pour effet d’aug-
menter (resp. de réduire) le nombre de ménages dont le revenu par unité de
consommation est supérieur (resp. inférieur) & environ 4500 francs par mois.
Cet effet est semblable (en négatif...) & celui que nous avions observé dans la
figure 4, mais il se situe plus bas dans la courbe. En effet, les allégements de
charges sur les bas salaires jouent surtout en ouvrant la possibilité d’un emploi
4 des personnes dont la productivité est comprise entre les cofits du SMIC
apres et avant allégements; en revanche, la suppression du SMIC permet & des
personnes trés peu productives mais désireuses de travailler de le faire. Ces
personnes vivaient souvent du RMI, d'oli le mouvement vers le bas du pre-
mier mode de la courbe. Elles retrouvent alors un revenu de Pordre de 5000 &
6000 francs par mois, transferts compris. Dans d’autres cas, 'un des membres
du menage €tait déja employé et la suppression du SMIC permet au ménage
d’obtenir un deuxieme salaire; ceci explique que la courbe en trait plein reste
au-dessus de la courbe en pointillés pour des niveaux de revenus relativement
élevés.
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